

阻击极右翼,就看他的了

菲永成为法国中右翼总统候选人

法国前总理菲永27日晚在法国中右翼阵营总统初选第二轮投票中胜出,明年4月将代表以共和党为首的中右翼参加总统选举。

菲永在此前民调中并不热门,两次在中右翼投票中胜出让外界视他为“黑马”。最新民调显示,他很可能在明年5月的总统选举第二轮投票中对阵极右翼国民阵线主席玛丽娜·勒庞,而且赢面不小。



27日,法国前总理菲永在巴黎发表讲话。 新华/法新

大幅赢下党内初选 却引来中间派质疑

现年62岁的菲永来自共和党,他在本月20日举行中右翼初选首轮投票中大幅领先,一举击败民调大热门朱佩和前总统萨科齐等竞选人。不过当时由于7名竞选人中无人得票超过半数,因此第二轮投票竞争27日在菲永和71岁的朱佩之间展开。

初步计票结果显示,菲永在第二轮投票中获得约66.5%的选票,而朱佩得票率仅为33.5%。朱佩已在公开讲话中承认选举失败,并表示将支持菲永。

胜选讲话中,菲永称自己“撕碎了所有事先写好的剧本”,并表示他将带领法国再度崛起。“我必须让整个国家相信,我们的方案是唯一能带领我们崛起的(方案),能够应对就业、经济增长和对我们宣战的狂热分子。”他说。

菲永被外界视为强硬右派。他支持新自由主义经济,媒体报道中多称英国撒切尔夫夫人是菲永的“偶像”。在社会理念上,菲永则比较保守。

具体来看,菲永主张在5年内削减1000亿欧元公共财政支出,废除一周35小时工作制,加强反恐力度、加强保护法国的经济利益等。总体上看,菲永和朱佩的竞选主张相似,不过菲永更加“激进”,而朱佩则相对温和。然而,民众对菲永的计划似乎较为买账。为菲永投票的

莫尔德莱是一名45岁的人力资源经理,他认为菲永表现出“更多领导力”。

不过也正是由于菲永的强硬,许多中右翼阵营中间派纷纷表示支持朱佩,这也是朱佩在此前民调中长期领先于菲永的原因之一。第二轮投票结束后,已有中间派对菲永的竞选主张提出质疑。中右翼阵营中的重要中间党派法国民主运动党主席贝鲁27日晚指出,菲永的竞选主张存在诸多问题。他此前还曾说,如果朱佩初选失败,自己将独立参选总统。由此来看,不能排除法国民主运动党退出中右翼阵营的可能。

大选遇极右翼 菲永赢面更大

第二轮投票结束后,一份最新民调显示,菲永很可能将在明年总统选举第二轮投票中对阵极右翼国民阵线主席玛丽娜·勒庞并胜出。左翼候选人或会在第一轮投票中折戟。

目前,法国由左翼社会党执政,但社会党籍总统奥朗德民意支持率低,进而拖累了整个左翼阵营的选情。奥朗德至今尚未提出争取连任意图,与他同属社会党的总理瓦尔斯倒是先于他在27日暗示可能竞选总统。

此前,来自瓦尔斯阵营的消息称,只有奥朗德决定是否参选,甚至是奥朗德不打算连任之后,瓦尔斯才会参选。不过目前

局面似与此前传言不符。包括路透社在内的大多数媒体都认为这显示了社会党内部分歧。

哈里斯民意调查公司数据显示,明年总统选举的第一轮投票中,菲永会以26%的得票率胜出,勒庞以24%的得票率排在第二位,而奥朗德和瓦尔斯的得票率都不会超过9%。第二轮投票中,菲永将以67%的得票率大幅领先得票率为33%的勒庞。

玛丽娜·勒庞表示,她一直认为明年总统大选第二轮最好对决菲永,她称菲永的纲领是“砸烂社会保障体制的最糟糕的纲领”,代表的是欧盟意志,“从来没有一个候选人在屈从欧盟的极端自由主义的号令方面走得像他那么远”。

分析人士认为,目前来看,勒庞最终赢得法国总统选举的可能性不大。一方面,从当前法国人心所向以及竞选实力看,菲永的竞争力毫不逊于玛丽娜·勒庞。另一方面,从法国政治生态看,举足轻重的左右两派对极右翼的上台都高度警惕,一旦真正面临极右翼上台的威胁,两派很可能会捐弃前嫌,携手阻击极右翼。

此次中右翼初选期间,即使在共和党内被认为最具民粹主义色彩的萨科齐也曾多次表示,假如勒庞进入总统选举第二轮,他决不会把票投给后者。瓦尔斯日前也大声疾呼,一定不要不要把极右翼政选上台。

综合新华社消息



“码帮商城”明星产品——正宗新城细毛山药,2016新鲜上市!



新城细毛山药 菜药补品合一

新城细毛山药是山东淄博桓台县新城镇著名的地方特产,早在明清年间就享有盛名。因其特殊的水土生长条件,成为山药家族中的上乘之品,在码帮商城十分畅销。上半年断货期间,不少码帮会员多次询问咱的山药何时上市,这不,2016新产的细毛山药终于到货啦。



新城细毛山药 10斤/箱 市场价:110元 码帮价:85元

□李伟

新城水土 培育上好山药

新城细毛山药产自淄博桓台县新城镇,桓台县位于太沂山脉山麓,黄河下游,鲁北平原南缘,是华北平原的一部分,历史悠久,秦汉时期已广泛开展了灌溉农业,明清时期,农业颇为发达,历史上曾有“山东粮仓”和“山东不压桓”的声誉。

新城镇位于桓台县中部偏西,属暖温带季风性大陆气候。春季干旱多风,夏季炎热多雨,秋季秋高气爽,冬季寒冷晴燥,年温及日温差明显。年降水量为586.4毫米,非常适宜山药、小麦、玉米等各类农作物的生长。一方水土养

一方作物,新城细毛山药品质上乘与新城独特的自然环境是密不可分的。新城境内有一万多亩沙壤土,土质疏松,土层深厚肥沃,排灌方便。经权威检测最适宜山药生长。

山药茎叶喜温怕霜,虽属耐阴作物,但给养要阳光。新城光照时间长,光照充足,热量丰富,能为山药成长提供充足的光照,适宜山药聚集大量营养。新城含水层为晚第三、第四沉积物地下水,类型为孔隙水,水质好,矿物质含量高,能够满足好山药对水质的要求。

独特种植方式保证 上乘品质

新城细毛山药上好的独特品质,还与其独特的种植方

式有关。新城细毛山药生长期长,历史上很少成片种植,多在菜园四周、地边种植,扎架作篱。后来,随着农业技术发展,开始形成专业化的山药种植区域。

由于新城细毛山药从土壤吸收养分多,同一块地一般最多种植两年,就要更换地方,所以新城细毛山药往往是与玉米等农作物间隔种植,两年后,山药种植区域与玉米种植区域轮换一次。一片地连续种植10年以上就要停止种植,俗称“歇地”,实际是让土壤重新积聚养分,否则,就不能保证新城细毛山药的质量。

为保证新城细毛山药地下块根生长均匀,不产生烂根,新城细毛山药种植沟必须是人工挖掘。新城细毛山药初栽山药时不施底肥,因其主要

吸收根系分布在土壤浅层,施底肥常会造成块根上根毛太多,影响品质,所以说它是自然生长的绿色食品。

菜药补品三合一 食用简便营养高

“这是桓台的细毛山药吗?以前俺买过两盒,吃着挺好吃的,这不再过来看看,又来新的了吗?”上周六,在“码帮”会员中心,一对老年夫妇看着身旁的新城细毛山药问道,工作人员在给予肯定答复后,老两口决定再买两盒。老两口边付款边给旁边人说:“这细毛山药吃起来软糯,毛细皮薄,生山药随时切开不发黑,煮熟吃香甜适口。”旁边工作人员接着说,细毛山

药相比其他山药切开不氧化的特点,说明它的抗氧化性与普通山药完全不同。

细毛山药在降低血糖、血脂方面有很好的作用,非常适合中老年人食用。其集菜品、药品和补品三者于一体,食用制作简便,即可蒸、煎、炒、烤,又可煲汤、煮粥,是餐桌上的营养保健佳肴。细毛山药直接去皮、切块,煮粥后能直接融化,不用搅拌就能变成山药粥;煮熟后很容易就能做成山药泥,说明其蛋白质含量非常高。

购买方式:

◆在线购买:
码帮商城
<http://mabang.qiwb.com.cn>
◆手机扫码购买



◆现场购买:
码帮会员中心(周一至周六9:00—17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路下车向东40米。
◆电话订购:
0531-85196551 85196186
(仅限济南市区,可货到付款)